SAJAHUA TPOABUHYTOI'O YPOBHS 110 AJI'EBPE

Huempykyus. 3anuwume pazeéprymyio 3anucy peuteusi ¢ 000CHO8AHUEM: NOCIe008aMmeNbHble
JlocuyecKue 0eticmsust U ux 00vaCHeHus

1.  BHYHCTUTH JUIMHY CTOPOH NPSAMOYTOIBHHKA, IUIOMAAb KOTOporo 144 cwm?, mMeromiero
HAaUMEHBIINN IEPUMETP.

2.  Uccnenyiite pyHKIuio y = 5x3 —3x° u nocrpoiire rpadux.

3.  HUccnenyiite pynkuuio Y = X® +6X°+9x u MOCTpOKTE ee TpaduK.
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4.  Uccnenyiite GpyHKIUIO Y = Y TIOCTPOMTE ee rpaduk.
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5.  Mccnenyiite GpyHKIMIO U TOCTpoiiTe ee rpaduk: y = x> — 3x.
6.  Mccrenyiite GpyHKIMIO U TOCTpoiiTe ee rpaduk: y = 3x — x3.
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7. Hccnenyiite GpyHKIUI0O Y = U TIOCTPOWTE €€ rpaduxk.

8.  Hccnenyiite GpyHKIIMIO Y = — + = U MOCTPOiiTE ee rpaduk.
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9.  HUccnenyiite GpyHKIUIO YV = ~ M TOCTpOiiTe ee rpaduk.

3 — 3x5 u nocrpoiire rpaduxk.

10. HUccnenyiite pynkuuio y = 2 + 5x
11. Uccnenyiite pynxmuio y = 3x> — 5x3 u nocrpoiite rpadux.

12. Haiigure AIUHBI CTOPOH MPSMOYTOJIbHHKA C TIEPUMETPOM 72 CM, KOTOPBIH HMEEeT
HanOOJIBIIYIO TUTOIIAIb.

13. Haiinure namGonbliee M HamMeHblnee 3HaueHne Qynkumu f(X) =x3 —9x* + 6 Ha
orpeske [—3; 3].

14. Haiinure Hambonbluee ¥ HamMeHblnee 3HadeHue Qynkmuu f(x) = x3 —6x2+9 nHa
orpeske [—2;2].

15. Haiiaure tomanps ¢GUrypsl, OTPaHWYCHHOW 3aJlaHHBIMU JIMHUSMH Y = 6X— x> -5 wu
y=x-1.

16. HaiiauTe mwiomaab GUrypsl, OrpaHUYEHHON 3aJaHHBIMI IMHUAMU Y = —2x — x2,y = 0.

17. Haiiaute miomans GUIYphl, OFPaHMYEHHOH 3aJaHHBIMM IMHUAMH y = 4 — x2, y = 0,
x=-1 x=1.

18. HaiiauTe wiomaas GUrypsl, OrpaHUYEHHON 3aJaHHBIMA IMHUAMA Y = 4 — x2,y = 2 — x.

19. Haiigure nnomans (UIYpHl, OrpaHMYEHHON 3aJaHHBIMU JUHUAMH Yy = 9 —x?, y =0,
x=-1, x=1.

20. Haiingure TIomaib durypsr, OrpaHUYEHHOM 3a1aHHBIMH JIMHUAMU
y=—x —4x ny=x+4

21. HaiiauTe miomans GUryphl, OrpaHUYEHHON 3aJaHHBIMU IMHUAAMH ¥ = 2X — x2,y = 0.



22. Haiigute nnomans GpUryphl, OrpaHUYEHHOM 3a1aHHBIMU JIMHUAMU Y = 4 — x%,y = x + 2.

23. Haiingure TIoma b durypsl, OrpaHUYEHHOM 3a1aHHBIMH JTMHUAMH
y=4x—x*uny=4—x.

24. Haiingure TIomab durypsl, OrpaHUYEHHOM 3a1aHHBIMH JIMHUSAME
y=8x—x?-2uny=x+8.

25. Haiigure 1011 1b ¢burypsi, OTpaHUYCHHOU 3alaHHBIMU JIMHUSAMU
y=8x—x*-7uy=x+3.

26. Halinure poMO ¢ HaumOONBINCH IJIOMIAABIO, €CITM HM3BECTHO, YTO CyMMa JIJIUH €ro
nuaronainei pasua 10.

27. Haiigute Touku Makcumyma Gynkuuu f(x) = x3 — 3x2.
28. Haiigute Touku MuauMyma Gpynxuuu f(x) = x3 + 3x2.

29. PasbeiiTe uncino 6 Ha 1Ba HEOTPHUIATENBHBIX CIAraéMbIX TaK, YTOOBI MPOU3BEICHHE HX
KBaJpaToOB OBLIO HAUOOJBIINM.
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30. PemmuTe HEpaBEHCTBO: 7 < 327% < 27.
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31. PemmTe HEpaBEHCTBO: S 237 < 8,

32. Pemmure HepaBeHCTBO: 4% — 6+ 2X71 > 4,

33. Pemmre HepaBeHcTBO: 9° — 6 - 371 < 3.

34. Pemmute ypaBHenue: 16 —15-4* — 16 = 0.

35. Pemmute ypaBaenue: 9% — 2 - 3* — 3 = 0.

36. Pemmte ypasnenue: logsx — 4logzx = —3.

37. Pemmte ypaBHenue: logZx + logsx = 2.

38. Pemmute ypaBHEeHHe: sin 2x + sinx = 2 cosx + 1.
39. Pemute ypaBHeHue: sin 2x — cosx = 2sinx — 1.
40. Pemmre ypaBHenue: 2 cos® x — sinx — 1 = 0.

41. Pemmure ypaBHenue: 2 sin?x — cosx — 1 = 0.

42. Cpeau mnpsIMOYroJbHHKOB, CyMMa JUIMH TpeX CTOpOoH Kotoporo paBHa 20, Haiinute
NPSAMOYTOJIbHUK HauOOJIbIIEH TUIOIIA/IH.

cos3a—cosa—sin2a

43.  YIpocTUTE BBIPAKECHUE: — - .
sin 3a—sin a+cos2a

sin 3a+sin a—2sin 2«

44. YupocTuTe BbIpaXEeHUE: .
cos3a+cosa—2cos2a

45. Yucao 20 NpeaACTaBbTC B BHUAC CYMMBbI JIBYX HCOTPULATCIBHBIX CJIaraCMbIX Tak, YTOOBI
MMPOU3BCACHUC Ky'63. NEpBOTO CJIara€Moro Ha BTOpPOC CJraracMoc OBLIO HAUOOJIBIITNM.



